
5 – Merkúr száma 

Az embernek intelligenciát, gyors felfogást, sokoldalúságot, gondolat – és ihletgazdagságot 

kölcsönöz, ami írói vénával, szónoki, színészi tehetséggel áldja meg őket.  

A Merkúr kapcsolatokat mutat, érintkezést, összeköttetést, közvetítést mind szellemi, mind 

fizikai értelemben. Utazás, közlekedés, kereskedelem, bankok, diplomácia, ipar, irodalom, 

iskolák, tanítók, követek tartoznak is. 

Az 5‐s szám, az egy központi szám. A Merkúr az a közvetítést jelképezi. A közvetítés a 

feladata. Az asztrológia Úgy tanítja a Merkúrt, hogy amikor színre lép a Lélek, de nincs 

semmilyen kapcsolata az anyaggal. Nem tudja használni az anyagot, s szükség van egy 

közvetítőre, aki mindegyik érintett nyelvét beszéli. Aki fürge, apró, mozgékony és semleges, 

nem elkötelezett egyik oldalon sem.  

Tarotban a Főpap, a közvetítő kártyája és a 14‐s sorsútból a Kiegyenlítődés, az energiák 

kiegyenlítésének szimbóluma tartozik ide. 

A Merkúr a gyermeki énünk. A gyermeket jelképezi, a gyermekkort, a mozgást. A 

kíváncsiságot, a csalafinta kombinációs képességet, a gyorsan vágó észt mutatja. Merkúri 

énünk alapvetően semleges, nem befolyásolják az érzelmek (Hold), és nem akar semmit 

(Nap). Csupán játszani, kíváncsiskodni, kutakodni – de azt sem mindenáron. Ezért is nyerhető 

meg időlegesen minden ügynek, jónak és rossznak egyaránt. 

Jellemformáló hatása harmonikusan: tehetséges, tanulni vágyó, érdeklődő, mozgékony, 

gyors felfogású, kritikus szellemű, okos, ötletes, értelmes, szorgalmas, talpra esett, 

alkalmazkodó, találékony, jó beszédkészségű, utazás kedvelő, keresztüllát másokon. 

Jellemformáló hatása diszharmonikusan: érdeklődés hiány, kíváncsi, fecsegő, beszédhibás, 

szórakozott, magát szétforgácsoló, önző, makacs, gúnyolódó, szélhámoskodó, hazug, 

szeszélyes, megbízhatatlan, hazug, rosszindulatú. 

Merkúr analóg: mozgás, gyermekség, kapcsolatok, intelligencia, logika, ügyesség, játék, 

találékonyság, információtovábbítás, kíváncsiság, az írás és beszédkészség, saját gyermek,, 

gyermekkor, gyermeki én állapot, a kicsi dolgok. 

Erőforrás: mozgás, kapcsolatok, intelligencia, játék, találékonyság, furfang, kíváncsiság, 

kommunikáció, írás ‐ és beszédkészség, szellemiség. 

Központi számként az emóciók és az akarat mélysége, a szabadságvágy, a változatosság, a 

tárgyalóképesség, kommunikációs készség, vezető képesség, aktivitás, teljesítőképesség, 

szerénység, elszántság, hatás másokra, céltudatosság, bizonyítási készség. A rutin dolgokat 

nem szereti, a rövidtávú tervek és cselekvések száma. Az 5‐ös szám rezgése alatt álló 

emberek intelligensek, gyors felfogásúak, sokoldalúak, érdeklődők, ügyesek, ötletesek, 

szorgalmasak és nagy munkabírásúak. Kitűnő memóriával rendelkeznek, mások gondjaival 



szemben megéretőek, bár önmagukkal és másokkal szemben is kritikusak. Tehetségesek és 

rendkívül érzékenyek. Színes egyéniségük vonzza a többi embert. Új ötletekkel és 

találmányokkal képesek pénzt keresni, jó üzlet és pénzértékkel rendelkeznek. Hangulatuk 

változó, egyidejűleg magabiztosak és bizonytalanok, adakozók és irigyek, bátrak és gyávák, 

maradiak és haladók. 

E szám szülötteinek olyan pályát kell választaniuk, ahol jó kamatoztathatják tehetségüket, 

precizitásukat, intelligenciájukat, kutatási hajlamaikat, intuitív készségüket. 

Terveik megvalósítására legjobb napok: 5‐e, 14‐e, 23‐a. 

Szerencsés színeik: a sárga valamennyi árnyalata, fehér, ezüst, halványlila. 

Fémük: higany, platina, ezüst 

Elemük: a föld 

Egészségükben hajlamosak hurutos köhögésre, gyomorsav túltengésre, fekélyre, krónikus 

légúti megbetegedésekre, tüdőbajra, idegösszeroppanásra, elmebajra. Érezhetnek 

fantomfájdalmat vállaikban vagy csípőjükben. 

Egészségükben jelentős változás történhet a 23‐ik, 32‐ik, 41‐ik és 50‐ik életévükben. 

Kritikus hónapjaik: június, szeptember, december. 

Gyógynövényeik: kakukkfű, édesgyökér, pásztortáska. 

 

 

 



6 – Vénusz száma 

A Vénuszi szám képviselője barátságos, kedélyes, közvetlen, odaadó, hűséges, 

kiegyensúlyozott, tapintatos, szeretetre méltó, erkölcsös, együtt érző. A szeretet, a szerelem, 

a vonzalom, a harmónia, a szépség, a művészi érzék, a társas élet, a családi életet, a szerelmi 

életet jelenti. Ide tartoznak az intézetek, színházak, szórakozó helyek. 

A Vénusz a szépség, a jó tündér, a szépséges hableány szimbóluma. A Vénusz örömének 

forrása saját maga, ám léte értelmét veszti, ha nem akad senki, aki gyönyörködne benne. 

Ugyanakkor az asztrológia úgy mutatja be a Vénuszi energiát, hogy a Szellem ad az anyagnak 

formát, s mind e szépség és harmónia felébreszti a Lélekben az anyagvilág mögötti 

tökéletesség utáni sóvárgást. Csakhogy e törekvés nem fölfelé, hanem az anyagba, a földbe, 

a birtoklásba és a megkötöttségbe hajszol, csábít. S meg is érkeztünk a 6‐s számú ember 

sorsútjához, a 6‐hoz, ami Tarotban a Válaszút / Szeretők, és a 15‐höz, ami az Ördög. 

A Vénusz elv csúcspontja a poláris ellentétek egyesülése. Amikor a személy a kiegyenlítődést 

keresi, és azt, hogy hogyan tud magának és másnak örömet szerezni. 

Vénusz analóg: szépség, harmónia, nő, nőiesség, birtoklás, befogadás, vonzás, vonzódás. 

Utal mindarra, amit az én megkapni szeretne, amire vágyik. Az anyagi világ minden csábítása. 

Evés, ivás, ajándék, jó tündér, divat, művészetek, zene, tánc, lakberendezés. 

Erőforrás: szépség, harmónia, nőiesség, vágy, csábítás, vonzerő. 

Jellemformáló hatása harmonikusan: kellemes, vonzó, vidám, barátságos, életszerető, 

szeretetre méltó, társaságkedvelő, törekvő, együtt érző, segítőkész, kiegyensúlyozott, 

szépérzékkel bíró, művészi hajlamú, ízléses, megbízható, rendszerető, gyöngéd, 

igazságszerető, hűséges, egészségesen érzéki. 

Jellemformáló hatása diszharmonikusan: ellenszenves, követelő, lusta, rendetlen, önző, 

ízléstelen, akaratos, megbízhatatlan, hűtlen, kicsapongó, erkölcstelen, féltékeny, erős drogok 

használója, mértéktelen, pazarló. 

A 6‐s szám rezgése alatt álló személyek kifinomult esztétikai érzékkel rendelkeznek, 

fogékonyak a művészetek iránt. Általában rendszeretők, de olykor felületesek. 

Diplomatikusak, békeszeretők, kerülik a konfliktust, veszekedést, durvaságot, agresszivitást. 

Ragaszkodnak a családjukhoz, gyerekeikhez. Szerelemben, házasságban szerencsések, bár 

szívesen teremtenek új kapcsolatokat. Jó munkaerők, de szívesen megszólnak másokat. 

Kollégáik kedvelik, beosztottjaik tisztelik őket. Született optimizmusuk átsegíti őket minden 

nehézségen. A szépség, az otthon, a család szeretete. Dilemmás döntések. Biztonság 

merítése a családi életből, gondoskodás, romantika, zene, színház, szépérzék, a „jobbítás” 

szándéka. 

Legjelentősebb terveiket célszerű 6‐ra, 15‐re, 24‐re összpontosítani.  



Egészségileg hajlamosak felső légúti megbetegedésekre, szív és vérkeringés – 

rendellenességekre, mirigy duzzanatokra, vesebetegségekre. 

Egészségükben jelentős változás állhat be a 15‐ik, 24‐ik, 33‐ik, 42‐ik, 51‐ik és 60‐ik 

életévükben. 

Kritikus hónapjaik: május, október, november. 

Szerencsés színeik: rózsaszín, zöldeskék, zöldessárga, halványlila, fehér. 

Gyógynövényeik: menta, vasfű, rózsaszirom, ibolya. 

Fémük: a vörösréz 

Elemük: levegő ‐ föld 

 



7 – Neptunusz száma 

Ennek a számnak az energiája az önfeláldozást, a szeretetet, a vallásos hitet, a határtalanság 

átélését, a spiritualitást és misztikum iránti fogékonyságot jelképezi. 

 Jelzi a határtalanságot, káoszt, okkult tudományokat és kísérleteket és mindent, ami az 

érzékfölötti világgal áll kapcsolatban. Ide tartoznak a politikai mozgalmak, a nőemancipáció, 

hamisítás, csalás, szélhámosságok és gaztettek is. 

A Lélek a földet szolgálja, s azt szerető, érzékeny lényegével, hitével hatja át. De fölfelé akar 

fejlődni, s ez a nehézsége is: képes‐e a földet egyensúlyba hozni az éggel? Arra törekszik, 

hogy elkülönült énjét feloldja és beolvassza a Nagy Közösbe. Számára a Föld behatárolt 

rideg, hideg. Neptunusziak a szellemlátó és hangokat halló médiumok, de az alkoholisták, 

hazudozók, szélhámosok is. 

A Neptunuszt képviselő 7‐s szám viselője az önfeláldozást, a szeretetet, a vallásos hitet, a 

határtalanság átélését, spiritualitást és a misztikum iránti fogékonyságot jelképezi. A 7‐s 

szám szülöttei azok, akik 7‐én, 16‐án vagy 25‐én születtek. 

Ezek az emberek rendkívül érzékenyek, fogékonyak az érzékfölötti dolgok iránt, nagy képzelő 

erővel rendelkeznek, segítőkészek, emberszeretők, erkölcsösek, együtt érzők. Hajlamosak a 

magányra, gondjaikat megtartják maguknak, nem szívesen beszélnek másoknak a 

problémáikról. Önállóságra és függetlenségre törekednek, általában későn házasodnak. Mély 

lelkiség, befelé fordulás jellemző rájuk. Minden ezoterikus rejtély érdekli.  

Álmodozó, a világ realitása elől menekülő karakter. Szereti az életét ködössé, 

megfoghatatlanná, rejtélyessé tenni. Vonzódik a miszticizmushoz és a megváltozott 

tudatállapothoz. Kapcsolatai kuszák, a pénz kifolyik a kezéből, légvárakat épít, és 

mesterséges valóságokba menekül (alkohol, drog). Védtelen, kiszolgáltatott és 

befolyásolható. 

Sikeresek lehetnek művészi, kutatói, orvosi, szociális gondozói, tanári, papi pályákon 

ugyanakkor hajlamosak meg nem értés, kudarc esetén az öngyilkosságra is. 

A Neptunusz száma megértést, részvétet, empátiát, filozofikus gondolkodást, kritikai érzéket, 

tapasztalást, elmélyülést, gyógyító képességet, spiritualitást, alternatív gyógymódokat 

mutat. A 7‐s ember fogékony az igazságra, érzékenységre és érzelmességre. Éles érzékelése a 

bántalomnak, sérelemnek, fizikai fájdalomnak. Szeret mindent az életben a saját bőrén 

kipróbálni. Ide tartoznak a társadalmi konfliktusok is az erős kritikai érzék miatt. 

Tarotban a Diadalszekér kártyája, a Siker kártyája, ami abszolút pozitív, a sikerről szól, de 

csak addig, amíg az elért sikereidet mások szolgálatába tudod állítani. Ha arra használod a 

sikert, hogy tovább fejlődj, akkor segít, de ha öncélú, s nem tudsz fejlődni, akkor zuhanás 

következik, mert illúzióba ringattad magad. A másik Tarot lap, amiből a 7‐s ember lesz az a 

16‐s Torony kártya. Ami megint csak arra hívja fel a figyelmet, hogy illúzióban ringattad 



magad, s falat építettél magad köré, ezt a falat jelképezi a Torony, de jön valami, ami ezt a 

falat lerombolja. 

A Neptunusz, mint elv az egyetemességben való felolvadást, a mindenre kiáradó szeretetet, 

Isten átélését, az áldozatkészséget, önfeláldozást, ugyanakkor az egyéniség kereteinek 

szétolvadását, a határtalanságba áradást, a káoszt, a ködös bizonytalanságot is mutatja. 

Az eszményi szeretet, a tudományok, a hazudozás, a félrevezetés, a káosz, a drogok, az 

ösztön, a misztikumok bolygója. 

A Neptunusz jellemformáló hatása harmonikusan: érzékeny, érzékfölötti benyomásokra 

fogékony, művészi hajlam, nagy képzelő erő, inspirált, erkölcsös, vallásos, emberszerető, 

nagylelkű, önzetlen, önfeláldozó. 

A Neptunusz jellemformáló hatása diszharmonikusan: merev, rideg, önző, kicsinyes,számító, 

nehéz felfogású, bizalmatlan, fanatikus, babonás, hitetlen, vak hívő, embergyűlölő, 

igazságtalan, ravasz, irigy határozatlan, kérlelhetetlen. 

Neptunusz analóg: Színek, illatok, szaglás, vegyi folyamatok, ködszerű alakzatok, egymásba 

fonódó formák, bomlás, rothadás, szétesés, magasabb szinten a lelki oldottság, fantázia, 

álom, hallucináció, drog, alkohol, tények összemosása, megtévesztés, hazugság, 

szeretetélmény nagy katarzis után, intuitív meglátások, megérzések, auralátás, meditációs 

zene, áldozathozatal, spiritualitás, módosult tudatállapot, vizuális médiumi képességek. 

Erőforrás: lelki adottság, viszonzást nem váró szeretet, fantázia, médiumi és művészi 

képesség, 

Legjelentősebb terveiket 7‐én, 16‐án, 25‐én valósítsák meg. 

Szerencsés színeik: ibolya vörös, rózsaszín, a csillogó világos színek, a zöld árnyalatai, fehér és 

sárga. 

Fémük: alumínium 

Elemük: a víz 

Egészségükben jelentős változás állhat be a 7‐ik, 16‐ik, 25‐ik, 34‐ik, 43‐ik, 52‐ik és 61‐iki 

életévükben. 

Kritikus hónapjaik: január, február, július és augusztus. 

Gyógynövényeik: levendula, borsmenta, galagonyavirág, izsópfű és a diólevél. 

 

 

 



8 – Szaturnusz száma 

A Szaturnusz e szám viselőjére küzdelmet, rendíthetetlenséget, türelmet és felelősséget ró. 

Ide tartoznak, akik 8‐án, 17‐én és 26‐án születtek. 

Az anyagvilág megálljt parancsol a Léleknek, ha az a fejlődés helyett határtalan növekedésbe 

fog. De azért gátol és korlátoz, hogy továbblépésre késztessen. A Szaturnusz a „nagy 

ellenség” – az anyagvilág fegyelme – igazából a legnagyobb jótevő. Hogy igazi 

jelentőségében lássuk: az eredeti célt kell mindig a szem előtt tartani: a Lélek célja a 

megismerés és a fejlődés. A megismerési folyamat pedig küzdelmes és hosszú. 

A világ káoszában a rendet keresi és képviseli. Mások hibáival szemben kíméletlen, hiszen 

csak egyetlen eredmény elfogadható, és az a hibátlan. 

Szigorú, komoly, érzelemmentes, kérlelhetetlen. A felszín nem érdekli. A Szaturnusz 

leckéket, megoldandó feladatokat állít eléd, hogy jobb legyél! Megmutatja, hol vannak a 

félelmeink bezárva, illetve hol kell rendet tenni a kívánt cél elérése érdekében. 

Tarotban az Erő, illetve a Justícia, ‐ attól függően, hogy milyen kártyacsomagod van – 

jelképezi, illetve a 17‐s a Csillag sorsútból lesz a 8‐s ember. Bármelyik kártyát nézed akár az 

Erő, aminél megfogalmaztuk, hogy a szeretet ereje lesz az, ami mindent legyőz, akár a 

Justícia kártyát nézed, ott van a Szaturnusz megpróbáltatásai, karmái, nehézségei, ami 

rögtön megjelenik, ha a Lélek letér a fejlődés útjáról. 

De a Csillagnál is azt tanultuk, hogy bár védőkártya, de ugyanakkor a kapu a fizikai szint és  a 

szellemi szint között. 

A 8‐as szám rezgése alatt álló személyeket a végzett gyermekeinek is szokták nevezni, bár 

ugyanúgy nemes lelkűek, önfeláldozóak, megbízhatóak, komolyak, barátságosak, 

megfontoltak, mint mások. Mégis ritkábban ismerik el őket. Ha magas pozíciót töltenek be, 

az rendszerint nagy felelősséggel, sok izgalommal, stresszel és gonddal jár. 

A gazdagság sem jelent számukra boldogságot és a szeretetért is túl nagy árat kell fizetniük. 

Általában szerető barátok és elkeseredett ellenségek veszik körül őket. Nagy áldozatokra 

képesek, de ezt másoktól is megkövetelik. Szívük mélyén magányosak és úgy érzik, hogy őket 

senki sem érti meg igazán. Pesszimisták és hajlanak a búskomorságra. A humort értik, de 

rendkívül érzékenyek és könnyen megbántódnak. Előfordul, hogy a személy hamiskártyás, 

szenvedélyes hazárdjátékos, alkoholista vagy bűnöző. A 8‐s számú ember sorsútja sohasem 

középszerű, vagy nagyon sikeresek, vagy nagyon balszerencsések. A végletek emberei. 

Kemény, hideg, szigorú karakter. Övé az utolsó szó, nála a végső érv, vele vitázni nem lehet. 

Képtelen alkalmazkodni, körömszakadtáig ragaszkodik az elveihez. Gyakran képviseli a 

nagyszülők világképét vagy sorsmintázatát. 



Sikeresek lehetnek minden olyan területen, ahol a felelősségérzet, a tapintat és a megértés a 

fő követelmény. 

A Szaturnusz számát logika és intellektus, egyensúly, pénz, siker, hatalom, fürge észjárás, 

gyors és pontos becslés jellemzi. Lobbanékony, jó problémamegoldó készség. A karma 

szimbóluma, mely hat az ember impulzív cselekvésére. A részletek meglátása, függetlenség, 

vezetői képességek, könnyű kibillenés az egyensúlyból hajlam az emberek manipulálására, 

önkritika hiánya. 

Akadályokat, gátló hatásokat, megpróbáltatásokat, katasztrófákat, nehezen gyógyítható 

betegséget, zárkózottságot fejez ki a Szaturnusz száma. 

Jellemformáló hatása harmonikusan: kiegyensúlyozott, nyugodt, céltudatos, kötelességtudó, 

lelkiismeretes, megbízható, kitartó, határozott, szorgalmas, takarékos, igazságosan szigorú, 

anyagi értékeket méltányoló, megingathatatlan, meggyőződésből ragaszkodó, magányt 

kedvelő, elmélkedő. 

Jellemformáló hatása diszharmonikusan: merev, rideg, önző, kicsinyes, számító, nehéz 

felfogású, bizalmatlan, fanatikus, babonás, hitetlen, vakhívő, embergyűlölő, igazságtalan, 

ravasz, csalfa, irigy, kérlelhetetlen, határozatlan. 

Szaturnusz analóg: rend, struktúra, akadály, gátlás, tiltás, megrekedés, fegyelem, 

önfegyelem, törvény, határ, tűrőképesség, tradíció. Rugalmasság ellenes. Testben a csontok. 

Gyász, kövesedés, NEM szócska, építőjáték, számítógépes játékok, sakk. 

Erőforrás: fegyelem, önfegyelem, nehézség, tűrőképesség, keménység 

Legjelentősebb terveiknek kedvez, ha azt 8‐án, 17‐én, vagy 26‐án valósítják meg. 

Szerencsés színeik: kékeslila, sötétszürke, fekete, mélyzöld, matrózkék, barna. 

Fémük: ólom 

Elemük: föld 

Kritikus hónapjaik: január, február, július és december. 

Gyógynövényeik: zsálya, verbéna, angyalfű, bodzavirág, pásztortáska. 

 

 

 

 

 



9 – Mars száma 

Az idea (pont) a megnyilvánulás felé tör. A létbe lépés, születés, kiáradás: az időtlenségből az 

időbe.  

Viselőjének elszántságot, bátorságot, birtoklási vágyat, akaraterőt, szenvedélyességet, 

tetterőt kölcsönöz. 

Ide tartoznak, akik 9‐én, 18‐án, 27‐én születtek. 

A 9‐es szám rezgése alá tartozó személyek igazságszeretők, függetlenek, bátrak, nagylelkűek, 

következetesek, megbízhatóak, rámenősek, vakmerők, nemes lelkűek, olykor erőszakosak, 

agresszívak, fegyelmezetlenek, kötekedők. Nagylelkűek a hibázókkal, reális gondolkodásúak, 

de folyton mindent ellenőriznek, féltékenyek. Házasságban, szerelemben feltétlen hűséget, 

odaadást várnak el partnerüktől, azonban ők szívesen félrelépnek, ha alkalom adódik. Inkább 

a tettek emberei, mint a szavaké, munkabírásuk átlagon felüli. Kitartásuk, szorgalmuk révén 

előbb‐utóbb sikeressé válnak választott területeiken. Sokszor lehet önfejű, önző, 

önérvényesítő és türelmetlen. Rögön a lényegre tér. Direkt hatást gyakorol a környezetére, 

számos konfliktus támad körülötte. 

A Mars alapvetően az ÉN kiteljesedésére törő szándékot jelképezi, a teljes énhez felnőni 

akaró, ám még tökéletlen ént. Úgy érvényesítem önmagam, hogy közbe nem taposok össze 

senkit. Az én határok védelmére szolgál. 

Tarotban a Remete (a Mars az ÉN kiteljesedésére törő szándékot jelképezi, a teljes énhez 

felnőni akaró, ám még tökéletlen ént. „Én egyedül akarom… Mutatom az utat…”) és a 18‐as 

Hold kártya sorsútja tartozik ide. Mit mondtunk a Marsról? „Számára az élet a túlélésért és a 

fennmaradásért vívott küzdelem”. Mi a Hold sorsút? A félelmek, a kifelé hátrálás 

szimbóluma, a változás kártyája. „Akkor van legközelebb a reggel, amikor legsötétebb az 

éjszaka.” Lépned kell a fény felé. 

A Mars figurát az akarat mozgatja. Ezt az akaratot érvényesíti másokon. Hódít fizikailag és 

szellemileg. A lényegét, az énjét kényszeríti bele másokba. Mindenáron eléri a célját és nem 

válogat az eszközökben. Célja a felgyülemlett energia levezetése. Számára az élet a 

túlélésért, és a fennmaradásért vívott küzdelem, ahol a vesztes elpusztul, a győztes állva 

marad. A Mars mesék hőse, aki egyetlen célt tűz ki maga elé, és azt –legyőzve minden 

ellenséget, leküzdve az összes akadályt – tűzön ‐ vízen át el is éri. 

E szám szülöttei sikeresek lehetnek minden olyan területen, ahol változatos munkát kell 

végezniük és képességeiket elismerik, mert a kritikát nehezen viselik el, az egyhangú, 

monoton munkavégzéstől kiborulnak, összeférhetetlenekké válnak. 

A Mars száma analitikus képességet, bölcsességet, igazságszeretetet, idealizmust, 

lelkiismeretet, felelősségvállalást, kötelességtudatot, hazaszeretetet, hősies idealizmust, lelki 

megértést, tökéletességre való törekvést, segítőkészséget jellemez. Jelzi az erőt, a törekvést, 



az elszántságot, küzdőképességet, a célratörő lendületet, az indulatot. Erőszakos, kegyetlen 

eseményeket: háború, forradalom, veszekedéseket is jelent. Katonák, orvosok, mérnökök, 

gépészek, de gonosztevők száma is. 

Mars analóg: harag, düh, agresszió, láz, gyulladás, impulzus, harc, sport, verseny, sebesség, 

forróság, durva beszéd. Nőknél a szexuális partner, férfiaknál a saját szexualitás jelölője. 

A Mars pozitív, fokozottan tevékeny, szétáradó erejű, tüzes. Az energia, a küzdő képesség, a 

tetterő, a törekvés, a célratörő lendület, az elszántság, a szenvedély, a harc, az uszítás, a 

kockáztatás, a kicsapongás, a lázadás, a felforgatás jelzője. 

Jellemformáló hatása harmonikusan: erőteljes, bátor, merész, határozott, törekvő, tevékeny, 

szorgalmas, erélyes, küzdőképes, őszinte, igazságszerető,, nagy önbizalommal rendelkezik, 

szabadság és függetlenség kedvelő,, gyors, vezető, irányító, alkalmazkodó. 

Jellemformáló hatása diszharmonikusan: elbizakodott, durva, vakmerő, leplezetten gyáva, 

önfejű, heves, indulatos, brutális, erőszakos, kegyetlen, zsarnokoskodó, veszekedő, 

mértéktelen, szenvedélyes, kicsapongó, pusztító hajlamú,bosszúálló, ravasz, türelmetlen, 

kihívó és agresszív. 

Erőforrás: agresszió, harag, kezdeményezőkészség, verseny, hódítás, sport, önérvényesítés 

képessége, öntudat. 

Arra kell törekedniük, hogy legjelentősebb terveiket 9‐én, 18‐án vagy 27‐én valósítsák meg. 

Szerencsés színeik: vörös, kék, fehér 

Fémük: a vas 

Elemük: a tűz 

Egészségükben a 9‐ik, 18‐ik, 27‐ik, 36‐ik, 45‐ik, 54‐ik,63‐ik és 72‐ik életévük hozhat fontosabb 

változást. 

Kritikus hónapjaik: február, április, május, október, november. 

Gyógynövényeik: ürömfű, csalán, szennalevél, bakfű, katáng, cickafark 

 

 

 

 

 

 



0 – a Plútó száma 

A Zéró jelentése. A püthagoraszi hálóban nem szerepel. Tojásalak: tekinthető az élet 

szimbólumának, de a halál utáni újjászületésnek is, hiszen többnyire az urna is tojás alakú. 

Kis ablak a Lélekbe, melyen keresztül kapcsolatot lehet teremteni a felsőbb erőkkel, hogy 

segítsenek az embereknek legyőzni a nehézségeket lelki útjukon. 

A nulla életerőt és energiát ad az előtte lévő számnak, valamint növeli annak erejét.  

Azzal, hogy legyőzzük önmagunkat, akár lélekben vagy testileg, energiánkat közvetlenül a 

világegyetembe irányítjuk, és egyidejűleg magunkba szívjuk annak szellemi (lelki) és inspiráló 

energiáját. Erre azonban egy kis igyekezetet kell kifejteni. 

Plútó ábrázolása: a Lélek elszakad az anyagtól. Fölfelé tekint vissza az égre. Mutatja az 

eredendő gócot, a problémát (pont), amit eddig a szellem köre védett, de a kör most kinyílt, 

a pontot nem burkolja semmi, a kérdés tovább már nem odázható. A dráma belépett a 

világba. A mag, a góc ettől kezdve teremt vagy pusztít, de megoldást hoz bármi áron. 

A Plútó az átalakító erő, amely ha kifelé működik, és mások teljes megváltoztatására 

összpontosul a diktátor zsarnoki hipnotikus hatásává válik. Míg ha befelé dolgozik, akkor 

igaz, hogy válságokon és próbatételeken keresztül, de támogatja az Én valódi átminősülését. 

Ekkor a Plútó maga is transzformálódik: betegítő tényezőből univerzális gyógyító erővé lesz. 

A végletes, a szélsőséges, a totális én állapotok planétája: a jó‐rossz, a bűn‐bűnhődés, a 

halál‐újjászületés polaritását idézi meg. 

Plútó analóg: végső határpont, totális váltás, halál, újjászületés, gonosz, mágus, karizmatikus 

gyógyító, diktátor. Ő a vég, mely egyben a kezdet. A feleslegessé vált életterhektől való 

megtisztulás jelzője. Mutathat olyan dolgoktól, személyektől való megfosztottságot is, 

amelyhez az ember végsőkig ragaszkodik. Szélsőséges állapotok, polaritás. 

A nulla a Plútót jelzi, mely gyökeres átalakulást, a kiegyenlítésre törekvő erők ütközését, 

rendszerváltozásokat, forradalmakat, katasztrófák által végbemenő fordulatokat, a 

megoldást követelő válságokat képviseli. 

A Plútó pozitív, tevékeny, kettős jellegű, a tüzes és nedves jelleg keveredik benne, de a tüzes 

jelleg van túlsúlyban. Felemel és elsodor. Egyik arca a szellemvilág felé fordul, másik arca az 

alacsonyabb rendű birodalmat figyeli. 

Tarotban a 0 a Bolond kártyája. Szimbóluma a kettősség: egyszerre van benne az udvari 

bolond és a király tanácsadója. Üzenete: Vedd könnyedén! 

A Plútó, mint elv a gyökeres átalakulást, a sokrétűséget, a megoldást követelő válságokat, 

széleskörű és nagyarányú átalakító hatásokat, általában a nagy és éles ellentétes erők 

szembenállását és feloldását képviseli. 



Jellemformáló hatása harmonikusan: elszántan merész, vakmerő, nem tér ki a problémák 

elől, hatalmas lendületű, fokozottan tevékeny, önmaga felé igyekszik kerekedni, élre törő, 

vezetésre hivatott, előre látó, óriási erővel dolgozik az új rend létrehozásán, mágikus 

képességekkel rendelkezik és ezeket jó értelemben alkalmazza. 

Jellemformáló hatása diszharmonikusan: romboló, fanatikusan elszánt, dacos, lázadó, 

kegyetlen, gátlásokat nem ismerő, ellenérvre nem hallgató, betegesen önös, zsarnoki, vadul 

féltékeny, titokzatoskodó, fekete mágiára hajlamos, nem válogat az eszközökben céljai 

elérésére, hajthatatlan. 

Erőforrás: szélsőséges állapotok, átjáró más dimenzióba, pusztítás – gyógyítás 

 

 

 


